

# 四个男孩筑起“第五空间”

## 烟台大学有支小有名气的乐队,成员都是大二男生

□本报记者 刘杭慧

在烟台大学艺术学院里有支小有名气的乐队,叫第五空间。四个性格鲜明的阳光男孩只为音乐走到一起,虽然只是大二的学生,但很多同学擦肩而过时,目光会停留在他们身上。

在学校里一打听,不难找到第五空间的排练室——烟大活动中心306室。尽管之前跟他们有过接触,但推开门的一刹那,记者还是再次被他们的个性气息感染到。

乐队主唱兼贝斯手赵特喜欢头顶扎着小辫,干净利落的T恤加牛仔裤,阳光帅气。负责架子鼓的邓立峰,键盘手曾伟东,另一名主唱和贝司手王乐平全在场,当时四个人正在认真地排练,准备参加一个比赛。

从高中时,赵特就憧憬着自己能安静坐着,边弹着吉他,边唱着自己喜欢的歌。可那时,父母怕他耽误学习,并不同意他的想法。赵特就悄悄省下生活费,足足攒了三个月,买回了心爱的吉他。回想起当时摸着手中吉的那种喜悦,他脸上露出了笑容,“当时好长时间没舍得放手,吉他一直摆放在宿舍一眼就能看



第五空间乐队在本报三月三相亲会活动现场演唱。记者 李泊静 摄

见的地方。”

“乐队并不只是简单地唱歌。我自己曾经有个乐队,但是因为大家对音乐的理解不一样便解散了。”赵特在音乐道路上一直非常执着,一直到大学,赵特遇到了在音乐道路上志同道合

的三个兄弟,并组建了第五空间乐队。

说到乐队为什么叫“第五空间”时,主唱赵特笑着说:“三维空间是大家所熟知的,第五空间是我们几个人对于音乐的一种态度,是我们四个心中的

‘乌托邦’,我们也希望大家能够感受到我们的音乐。”

“我的青春里注定少不了这几个兄弟,同样的理想,同样的目标,同样的音乐。哪怕毕业以后我们各奔东西,第五空间也是我们永远的家。”王乐平说。

### 小有名气的他们 希望能走得更远

乐队的四个小伙子平时参加学校的大小活动,一有空闲时间就凑到一起排练。他们都梦想着,有一天能站在舞台上被大家喜欢和关注。

“遇见了这群伙伴,让我曾经的梦想又重新燃了起来。”曾在高考前,父母的反对中不得不放弃音乐的邓立峰感慨道。现在的他们在一次次掌声中成长,慢慢地越来越多的同学们知道了第五空间的名字。

当记者跟他们一起走在校园,不少擦身而过的同学会把目光停留在他们身上。也有女生会小声议论,“他们就是第五空间。”

如今他们在学校小有名气,也得到了父母的肯定,对于乐队以后的发展,是这四个兄弟经常会谈论的话题。

“我的梦想是让我们这支乐队走得更远,飞得更高!不管以后的路多么艰苦,我们依然从容不迫,依然敢拿出自己的专业和别人拼搏!我们就是我们,心连心地活在我们的第五空间!”说到这里,曾伟东眼中透出坚定。



## 社区来了 “洋消防”

随着对外经济发展和文化交流的不断加深,一些外籍友人成了烟台社区的常住居民。17日,在烟的8名外国留学生身披社区消防安保志愿者的绶带,来到福山区惠景文园小区开展消防志愿服务。消防大队的民警向他们介绍了社区消防器材的配置情况和使用方法。

通讯员 王树军  
本报记者 赵金阳 摄影报道

### ◎消防季◎

#### 芝罘消防 “拉网式”夜查网吧安全

从5月14日起,烟台市公安消防支队芝罘区大队实施错时检查制度,对辖区范围内网吧展开“拉网式”消防安全大检查。

此次专项检查的重点是各网吧安全出口、疏散通道是否畅通、灭火器是否完好、电气线路是否规范等。

截至目前,芝罘消防已对辖区20多家网吧进行了全面检查,发现火患30余处,当场整改16处,下发限期整改通知书7份。

通讯员 孔杰 记者 李大鹏 报道

#### 开发区消防 排查570余处社区隐患

开发区消防大队自5月8日起,在辖区各住宅区内开展了“查火患,保平安”的大规模排查活动。

开发区消防大队会同辖区公安、边防派出所,采取拉网式检查的方法,对城乡住宅小区进行细

致检查。截至目前,共发现各类火灾隐患和不安全因素570余处,督促当场改正350余处。

通讯员 孟凡修 董斌 记者 李大鹏 报道

#### 莱山消防 让孩子学知识过“六一”

16日,烟台市莱山区红黄蓝早教中心与莱山区消防大队取得联系,将孩子带到消防队体验消防生活,以提高孩子的自防自救能力,让孩子提前度过一个别样的“六一”儿童节。

16日上午9点左右,小朋友们的到来使大队营区。

参观前,大队解说员带领孩子们在二楼学习室内,跟着动画片里的小动物一起学习消防知识。

随后在战士的带领下,小朋友们参观了消防车辆和各种器材装备,官兵们为小朋友们表演了精彩的原地着战斗服、出警程序等技能项目。

通讯员 邹方蕾 记者 李大鹏 报道

## 特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

车型	配置	指导价	车型	配置	指导价
菱智V5	2.0L 9座	市场价 99800元	江淮和悦	1.5L 手 动豪华运 动版	市场价 70800元



15963511116 孙

## 商业网点房特惠出售



### 芝罘区 富顺苑西区 小区内网点

36.41平方米  
水电暖齐全  
层高三米  
特惠价:26万元  
联系电话:18660533332